3. HEPEMUKAIOYI HAIIIBITPOBIJHUKOBI ITPUJIA/IA

Tupucrop - Le HamiBIPOBIAHUKOBHH MpWiIaj, 0 Mae OararomapoBy CTpyKTypy i BAX sikoro mae
JUNSHKY 3 HEraTHBHHM OIOPOM. MOro BHKOPHCTOBYIOTH SK NMEPEMHKAad CTPYMy. 3araibHi TeopeTHdHi
BiJIOMOCTI IIpO THPUCTOPH HaBemeHi B [1, ¢.62-73].

YMoBHe no3HaueHHs TuprcTopa V'S.

Tupucropu OyBaroTh ABOENEKTPOAHI (a00 MiOAHI) - JUHICTOPH Ta TpUENeKTponHi (abo TpiomHi) -
TPUHICTOPH.

Tupucropu MaroTh 6arato mapametpis (Oins cta). Po3risiHeMo OCHOBHI 3 HUX.

1) Cratnuni napameTpu:

- CTPYM BMUKAHHSA I,y;

- CTpyM yTpuMaHHS I, (MiHIMATBEHUN NPSAMHUA CTPYM YBIMKHEHOTO THPHCTOpPA 3a PO3IMKHEHOTO KOJa
KEepYBaHHS, MPU MOJANBIIOMY 3HIKEHHI SKOTO TUPHUCTOP MEPEXOAHWTh y HENpOBITHHH CTaH), CTAHOBUTH
(0,01 +0,7)A;

- moporoBa Hamnpyra Uy, csarae 1o 1B.

2) I'pann4Hi mapaMeTpu:

- MakCHUMallbHO JOMYCTHME 3HAuYeHHS CEPEeAHbOTO CTPyMy uepe3 THPUCTOP 3a IEBHUX YMOB
oxonoxkeHHs /., ckimamgae (0,1 + 2000)A;

- MAaKCUMaJIbHO JOITyCTUME aMILIITYAHE 3HAYSHHS 3BOPOTHOI HAIIPYTHU:

U,= (100 + 24000)B;

- CTpyM po00Y0TO TIepeBaHTaKEHHS, cara€e 3L, ;

- YIApHUA CTPYM Y BIAKPUTOMY CTaHi, M0 He MMOBTOPIOEThCA, csirae 207,

- IOMYCTHMa CepeJIHs MOTYKHICTh BTPAT Y BIIKPUTOMY CTaHi.

3) AnnamivyHi mapameTpu:

- Yac BMUKAaHHS T,y (9aC MEpPexoay THPHUCTOPA 3 HEMPOBIMHOTO CTaHy y HMPOBIIHMIA), MO0 CTAaHOBUTH (1 +
10)mkc;

- 4aC BUMHKAHHS Ty (MIHIMAJBHUI MPOMIDKOK Yacy MK MPOXO/HKCHHSM 4Yepe3 HyJIb MPSIMOT0 CTPyMY Ta
MOBTOPHHUM TPHUKJIAAAHHIM HAIPyTd A0 THPUCTOPA, IO HE BUKIHMKAE CAMOBIIBHOTO BMHMKAHHS HpPUJIALy -
Yac BiTHOBJICHHS 3aMipHUX BJIacTUBOCTEH ), cTanoBUTH (10 + 500)MKc;

- JIOMyCTHMa IIBUJIKICTh 3pOCTAaHHS BiJIHOBIIIOBAHOI HAIIPYTH HA TUPHUCTOPI, IO HE MPHU3BOAMUTH JI0 HOTO
CaMOBIIBHOTO BMHUKAHHS 3a PaxyHOK €MHICHOIO CTPyMY 3MILICHHS CTPYKTYypH (LIO SBiIs€ CcOOOI0
napasMuTHUN KOHJICHCATOP) Ta BHYTPIIIHBOTO JOAATHOTO 3BOPOTHOTO 3B's3Ky (AU/dt)wpm=20-+500B/MKc (st
rapaHTOBAHOTO 3a0e3MEeUeHHs HETEePEBHIICHHS 11 JOMYCTHMOrO 3HAa4YeHHS MapalielbHO 3 THPHCTOPOM
3a3Buuail BMUKaroTh RC- kK0110);

- JIONyCTHMa MIBUKICTb 3pOCTaHHS NPSMOTO CTPYMY, 110 HE IPU3BOAUTH 10 BUXOAY TUPUCTOPA 3 JIady 3a
paxyHOK JoKaigpHOTO TeperpiBy cTpykTypu (di/dt)wpuer = 10 +70A/MKC (Ut rapaHTOBAHOTO 3a0e3MEUYCHHS
HETIEPEBUIICHHS 11 JIOIYCTUMOTO 3HaYeHHS TTOCIiIOBHO 3 THPUCTOPOM BMUKAIOTh HEBEJIMKY 1HIYKTHBHICTb -
JPOCEIh).

4) IlapameTpu Koja KepyBaHHS - 11€ 3HaYE€HHS MOCTIHHOTO Ta iIMIYJIBCHOTO CTPYMIB KOJIa KepyBaHHS
MIpU HAIpy3i JuKepena y HeoMy 12B, Ta BiAMOBiAHI 1M NaaiHHSA HANPYTH y KOJI KepyBaHHs (ISl OTYXHHX
THPUCTOPIB Liep = (0,3 = 0,7)A).

Crin 3a3HAa4UMTH, IO TPUBAIICTH IMITYJbCY KEPyBaHHS NOBHHHA OyTH OiBIIOI0 32 Yac BMHKaHHSI
THpHCTOpA - 3a3BU4ail ckianae (15 + 20)MKcC 151 aKTUBHOTO HABAHTA)KEHHS.

VY BUMajKy, KOJIM HEMOXIIUBO MiiOpaTH TUPUCTOP 32 HOMIHAJIFHUMHU apaMeTpaMi BHKOPHCTOBYIOTh
napanensHe (3a |, > 1) a60 nocainoBHE (32 Usemarp >Usemar) IX TiaKIIOUEHHS ¥ cXeMi. Bubip HeoOXiqHOi
KUIBKOCTI MiIKITIOYSHUX THPUCTOPIB BU3HAYAETHCS BiNMOBIIHO 32 hopmynamu (1.7).

3anadi 1Sl cCaMOCTIHHOTO PO3B’A3KY

1. Posumdpyiite Tan Tuprctopa KY101A? Hasenith ioro yMoBHeE Mo3HaYeHHS?

2. Posmmdpyiite T tupucropa KH102A? HaBeniTs Horo yMoBHE TIO3HAYEHHS?

3. [aiiTe BU3HauCHHS HANPYTy BKIIOUEHHS i CTPYMY BKJIIOUEHHS AMHUCTOPA?

4. Sk mepeBecTH TUHHUCTOP i3 PEIKUMY BHCOKOI IPOBITHOCTI Y PEKUM HU3bKOT MPOBIIHOCTI?



